

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Radka Dušková

Název bakalářské práce: Parlament versus prezident Ruské federace a České republiky ve srovnání

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Lenka Havelková, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO					

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá politickými institucemi a jejich vzájemnými vztahy v Ruské federaci a České republice. V úvodu jsou stanoveny cíle práce, které byly naplněny. Práce vychází z obecnějšího historického kontextu vývoje obou zemí z pohledu rozdělení státní moci, jsou charakterizována jednotlivá klíčová období, která přinesla změny v politickém uspořádání států. Dále jsou pak analyzovány jednotlivé státní instituce, přičemž důraz je kladen především na zhodnocení vztahů prezidenta a parlamentu v obou zemích, přičemž kompetence jednotlivých institucí jsou porovnány mezi RF a ČR. Autorka vychází především z odborné literatury, avšak je třeba ocenit tvůrčí zpracování komparativních částí práce. Po formální stránce je práce na dobré úrovni, práce odpovídá požadavkům kladených na bakalářskou práci.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě s **hodnocením B**.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je váš názor na zavedení přímé volby prezidenta v ČR? Jaký vliv by mělo mít její zavedení na prezidentské kompetence?
2. Jak vnímáte současnou situaci vztahů mezi prezidentem, parlamentem a vládou v RF, kde došlo v podstatě pouze k výměně rolí?

Datum: 3.5.2012

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMÍ DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce